

极不平凡的2020年,我们经历了太多太多的磨炼与考验。

在这个特殊的庚子年,我们万众一心、风雨同舟。

我们勇于担当、无私奉献。平时是信使,“战时”是战士!

中国邮政抗疫的珍贵瞬间,每一个邮政员工的勇敢逆行,

助力复工复产的硬核行动,抗洪救灾保畅通的绿色身影,

坚守普遍服务的初心使命,打赢脱贫攻坚战的邮政力量……

被我们一一记录、定格在报纸的版面上。

在新年的钟声敲响之际,让我们回首往事,铭记感动——

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵!



抗击疫情



上 邮航直飞航班满载防疫物资,顶风冒雪抵达武汉。

左 特别的邮折赠给援鄂医务工作者。

右 李兰娟院士收到重要医药器材后,点赞中国邮政传递速度快。

2020

“我们”一起走过



EMS 冠名高铁专列重塑新形象。

经营创新



通过直播带货模式,加快发展电商寄递业务。



邮储银行扎根乡村精准扶贫。

脱贫攻坚



四川汉源县“悬崖上的村庄”有了村邮站。



上 中欧班列首趟进口运邮班列抵达郑州。

抗洪抢险



右 重庆市大足区邮递员抗洪抢险,救出被洪水围困的儿童。



各地邮政一手抓抗疫,一手助力春耕。

复工复产